
 

РЕЦЕНЗІЯ  

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»  

галузі знань  24 Сфера обслуговування 

 

 

Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії 

першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової 

компетентності, тому однією із головних задач закладів вищої освіти є 

підготовки кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть 

конкурентними. 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена 

науково-методичною групою ВНЗУ ПУЕТ зі спеціальності «Готельно-

ресторанна справа» на підставі Стандарту вищої освіти України другого 

(магістерського) рівня за галуззю знань 24 Сфера обслуговування, спеціальність 

241 Готельно-ресторанна справа (затверджено та введено в дію наказом 

Міністерства освіти і науки України від 05.01.2021 р. № 26)   

Метою освітньої програми являється формування загальних і спеціальних 

компетентностей майбутнього фахівця готельно-ресторанної справи, здатного 

вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та 

дослідницького характеру в галузі готельно-ресторанного бізнесу.  

Програма відображає соціальне замовлення на підготовку фахівця з 

урахуванням аналізу професійної діяльності та вимог до змісту освіти з боку 

держави та окремих стейкхолдерів; передбачає оволодіння поглибленими 

знаннями щодо управління бізнес-процесами в сфері готельно-ресторанного 

бізнесу, а саме: організації готельного і ресторанного бізнесу Полтавського 

регіону, знання основ міжнародної готельної індустрії, психології управління, 

проведення ділових та протокольних заходів в готельно- ресторанній справі.  

Структурування освітньо-професійної програми узгоджено із 

сформульованими цілями та завданнями освітнього процесу, забезпечує 



платформу для формування фахівців з новим перспективним способом 

мислення, здатних  застосовувати існуючі методи організації готельно-

ресторанної діяльності та удосконалювати їх на базі сучасних досягнень. 

Особливостями представленої програми є участь здобувачів вищої освіти 

у міжнародних грантових програмах, можливість закордонного стажування 

здобувачів освіти та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері 

послуг, отримання навичок використовувати сучасні системи автоматизованого 

проектування для прийняття ефективних проектних та дизайнерських рішень 

щодо об’єктів готельного господарства. 

Актуальним являється те, що ОПП змістовно охоплює  важливі сучасні 

критерії, які висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме, 

придатність до працевлаштування та академічна мобільність.  

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» 

для здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти за спеціальністю 241 

«Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 Сфера обслуговування має 

цільовий та комплексний підхід щодо підготовки кваліфікованого магістра та 

може бути рекомендована для реалізації в освітній процес.  
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